

Gebrauchsanweisung

Fingermalfarbe

DE	Fingermalfarbe – Gebrauchsanweisung.....	2
EN	Finger paints – Instructions for use	6
FR	Peinture au doigt – Instructions d'utilisation.....	10
IT	Pasta modellabile – Istruzioni per l'uso	14
NL	Vingerverf – Gebruiksaanwijzing	18
ES	Pintura para dedos – Instrucciones de uso	22



GRÜNSPECHT
Naturprodukte GmbH
Münchener Str. 21
DE-85123 Karlskron



Version: 2025-09-01
GA-110-01

DE **Fingermalfarbe – Gebrauchsanweisung**

Liebe Kundin, lieber Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Produkts. Hier haben wir Ihnen wichtige Informationen zu diesem Produkt zusammengestellt. Bitte lesen Sie diese – insbesondere die Sicherheitshinweise sowie die Hinweise zur Anwendung und Pflege – genau durch.



Bitte Gebrauchsanweisung und Verpackung beachten und aufbewahren!

1. Geltungsbereich

Diese Gebrauchsanweisung gilt für folgendes Produkt:

REF 691-00 Fingermalfarbe

698-00 Fingermalfarbe Glitzer

2. Produktinhalt

Bitte beachten Sie die Angaben auf der Faltschachtel

3. Zweckbestimmung und bestimmungsgemäßer Gebrauch

Kinder entdecken die Welt mit allen Sinnen. Mit den Fingermalfarben können sich die Kleinen kreativ austoben, malen, sich ausprobieren und erste Kunstwerke erschaffen. Sie können mit den Fingern, aber auch mit Hilfsmitteln wie Pinsel, Stempel oder Schwamm (nicht im Set enthalten) kreative Bilder gestalten. So werden die motorischen Fähigkeiten und die Kreativität nebenbei trainiert. Die Farben sind ideal für Papier, Karton, Holz und Stein geeignet. Sie sind besonders cremig und tropfen dadurch weniger. Die

Becher sind flach, damit die Kleinen mit ihren Fingern leicht hineinkommen. Unsere Fingermalfarbe wurde von einem unabhängigen Prüfinstitut entsprechend der Spielzeugnorm DIN EN 71-7 geprüft. Entsprechend der Norm enthält unsere Fingermalfarbe einen Bitterstoff, damit die Kleinen die Fingermalfarbe nicht ablecken und verschlucken. Wir empfehlen die Fingermalfarbe ab einem Alter von 2 Jahren.

4. Anwendung

Vor dem Gebrauch die Farbe gut umrühren oder kräftig schütteln, damit Pigmente gleichmäßig verteilt sind. Reinigen Sie die Hände vor und nach der Verwendung der Fingermalfarbe. Verschließen Sie die Dosen nach der Verwendung luftdicht. Angebrochene Dosen nicht über einen längeren Zeitraum aufbewahren. Durch das Eindringen von Schmutz und Bakterien kann das Produkt verderben. Bitte beachten Sie das Mindesthaltbarkeitsdatum auf der Verpackung und am Boden der Aufbewahrungsdosen. Die Farben verlieren nach dem Trocknen etwas an Intensität und werden heller. Dies stellt keinen Qualitätsmangel dar und ist auf Grund der natürlichen Farbpigmente nicht vermeidbar.

5. Wichtige Sicherheitshinweise!



Für die Sicherheit Ihres Kindes

ACHTUNG!

Kinder unter 3 Jahren sollten von Erwachsenen beaufsichtigt werden. Beaufsichtigen Sie Ihr Kind jederzeit bei der Verwendung der Fingermalfarbe. Halten Sie kleine Teile der Verpackung von Ihrem Kind fern! Erstickungsgefahr! Entfer-

nen Sie den Sicherheits-/ Originalverschluss der Farbdose und halten Sie diesen von Kindern fern. Die Fingermalfarbe ist nicht zum Verzehr geeignet! Prüfen Sie die Fingermalfarbe vor der Wiederverwendung auf Anzeichen von Verderb. Verwenden Sie schmierige oder beißend riechende Fingermalfarbe nicht weiter. Schützen Sie empfindliche/sehr helle Oberflächen vor dem Kontakt mit der Fingermalfarbe.

6. Hinweise zur Reinigung

Textilien können bei Verunreinigung mit der Farbe in der Waschmaschine gewaschen werden. Entfernen Sie grobe Reste vorher bitte mit lauwarmen Wasser. Größere Textilien: Mit einem Schwamm oder weichen Tuch und mit einem Feinwaschmittel und etwas Wasser vorsichtig den Fleck behandeln und mit lauwarmem Wasser abtupfen. Glatte Flächen können einfach abgewischt werden. Vermeiden Sie dennoch den Kontakt zu hellen und sensiblen Textilien/Oberflächen.

7. Hinweise zur Lagerung und Entsorgung

Die einzelnen Behälter sollten fest verschlossen gelagert werden und vor direkter Sonneneinstrahlung oder Wärmequellen geschützt werden. An einem dunklen und kühlen Ort lagern. Die einzelnen Bestandteile der Verpackung bitte sortenrein trennen und dem entsprechenden Recycling-System zuführen. Bitte beachten Sie die regionalen Entsorgungsrichtlinien.

8. Materialzusammensetzung

Fingermalfarbe – Inhaltsstoffe: Wasser, Maisstärke (kbA), Salz, Sorbitol, Tonerde, Kalziumcarbonat, Xanthan, mineralische und pflanzliche Pigmente in Kosmetik- und Lebensmittelqualität

Konservierungsstoff: Phenoxyethanol

Bitterstoff: Denatoniumbenzoat

Das Produkt ist vegan und frei von Gluten, Soja, Milch, Palmöl, Eiern, Erdnüssen, Baumnüssen und Parabenen.

Fingermalfarbe Glitzer – Inhaltsstoffe: Wasser, Sorbitol, Tonerde, Maisstärke (kbA) Xanthan, naturidentisches Mica, pflanzliche und mineralische Pigmente in Kosmetik- und Lebensmittelqualität

Konservierungsstoff: Phenoxyethanol

Bitterstoff: Denatoniumbenzoat

Dieses Produkt ist vegan und frei von Gluten, Soja, Milch, Palmöl, Eiern, Erdnüssen, Baumnüssen und Parabenen.

9. Erläuterung der verwendeten Symbole



Hersteller



Achtung!



Katalognummer



Chargenbezeichnung



Gebrauchsanweisung beachten!



Verwendbar bis

EN Finger paints –Instructions for Use

Dear Customer,

Thank you for buying this product. Below we have compiled important product information for you. Please read this carefully, in particular the safety advice, as well as the advice on how to use and care for the product.



Please observe the Instructions for Use and keep the packaging.

1. Scope of Application

These instructions for use is applicable for the following product:

- REF** 691-00 Finger Paint
- 698-00 Finger Paint Glitter

2. Contents

Please observe the information on the folding box.

3. Purpose and intended Use

Children discover the world with all their senses. With finger paints, little ones can let their creativity run wild, paint, experiment, and create their first works of art. They can use their fingers or tools such as brushes, stamps, or sponges (not included in the set) to create creative pictures. This helps to develop motor skills and creativity at the same time. The paints are ideal for paper, cardboard, wood, and stone. They are particularly creamy and therefore drip less. The cups are flat so that little ones can ea-

sily reach in with their fingers. Our finger paints have been tested by an independent testing institute in accordance with the toy standard DIN EN 71-7. In accordance with the standard, our finger paints contain a bitter substance to prevent little ones from licking and swallowing the finger paints. We recommend finger paints for ages 2 and up.

4. Application

Before use, stir the paint well or shake vigorously so that the pigments are evenly distributed. Clean hands before and after using the finger paints. Close the tubs after use and make sure they are airtight.

Do not store cans that have been opened for a long time. The product can deteriorate if dirt and bacteria get into the product. Please observe the best before date on the packaging and on the bottom of the storage tubs.

5. Important safety information!

 **For the safety of your child**

CAUTION!

Children under the age of three should be supervised by an adult. Watch your child at all times when using the finger paints. Keep small parts of the packaging away from your child! Risk of choking! Remove the safety/original seal from the paint can and keep it away from children. The finger paints are not intended to be consumed! Protect delicate/very light surfaces before using the finger paints. Please keep the packaging!

Check the finger paints for any signs of deterioration before using them again. Do not continue to use finger paints which are slimy or have a strong smell.

6. Cleaning and care instructions

Fabrics can be washed in a washing machine, should they be soiled from using the finger paints. Remove the large pieces first using lukewarm water. Larger pieces of fabric: let the paint dry. You can then brush or rub off the remnants from the fabric. Smooth surfaces can simply be wiped down. But avoid contact with light and delicate fabrics/surfaces.

7. Storage and disposal instructions

The individual containers must be closed tightly when stored and protected from direct sunlight or sources of heat. Store in a dark, cool place. Please separate the individual packaging components and dispose of them in the relevant recycling system. Please be aware of regional disposal guidelines.

8. Material Composition

Finger paint – Ingredients:

Water, corn starch (certified organic), salt, sorbitol, Clay, Calcium carbonate, xanthan gum, mineral and vegetable pigments in cosmetic and food grade quality

Preservative: phenoxyethanol

Bittering agent: denatonium benzoate

The product is vegan and free from gluten, soy, milk, palm oil, eggs, peanuts, tree nuts, and parabens.

Glitter finger paint – Ingredients:

Water, sorbitol, clay, corn starch (certified organic) xanthan, nature-identical mica, plant-based and mineral pigments in cosmetic and food grade quality

Preservative: phenoxyethanol

Bittering agent: denatonium benzoate

This product is vegan and free from gluten, soy, milk, palm oil, eggs, peanuts, tree nuts and parabens.

9. Explanation of Symbols used



Manufacturer



Attention!



Catalog number



Batch designation



Observe the instructions for use!



Use by

Peinture au doigt – Instructions d'utilisation

Cher(e) client(e),

merci d'avoir acheté ce produit. Nous avons rassemblé ici des informations importantes concernant ce produit. Veuillez les lire attentivement, en particulier les consignes de sécurité ainsi que les conseils d'utilisation et d'entretien.



Veillez observer et conserver le mode d'emploi et l'emballage !

1. Champ d'application

Les présentes instructions d'utilisation s'appliquent au produit suivant :



691-00 Peinture au doigt

698-00 Peinture au doigt pailletée

2. Contenu du produit

Veillez respecter les indications figurant sur la boîte pliante.

3. Usage et utilisation conforme

Les enfants découvrent le monde avec tous leurs sens. Avec les peintures au doigt, les petits peuvent laisser libre cours à leur créativité, peindre, s'essayer à différentes techniques et créer leurs premières œuvres d'art. Ils peuvent créer des images créatives avec leurs doigts, mais aussi avec des outils tels que des pinceaux, des tampons ou des éponges (non inclus dans le kit). Cela leur permet d'entraîner leurs capacités motrices et leur créativité. Les

peintures sont idéales pour le papier, le carton, le bois et la pierre. Elles sont particulièrement crémeuses et coulent donc moins. Les pots sont plats afin que les petits puissent facilement y mettre les doigts. Notre peinture au doigt a été testée par un institut de contrôle indépendant conformément à la norme sur les jouets DIN EN 71-7. Conformément à la norme, notre peinture au doigt contient une substance amère afin que les petits ne la lèchent pas et ne l'avalent pas. Nous recommandons la peinture au doigt à partir de 2 ans.

4. Utilisation

Avant utilisation, bien mélanger la peinture ou agiter vigoureusement afin que les pigments soient répartis uniformément. Veuillez nettoyer les mains avant et après l'utilisation de la peinture au doigt. Après utilisation, refermez hermétiquement les pots. Ne pas conserver les boîtes entamées pendant une période prolongée, car la pénétration de saletés et de bactéries peut détériorer le produit. Veuillez tenir compte de la date de péremption sur l'emballage et sur le fond des boîtes de conservation.

5. Consignes de sécurité importantes !



Pour la sécurité de votre enfant

ATTENTION !

Les enfants âgés de moins de 3 ans doivent rester sous la surveillance d'adultes. Surveillez à tout moment votre enfant lorsqu'il utilise la peinture au doigt. Gardez les petits éléments de l'emballage hors de portée de vot-

re enfant ! Risque d'étouffement ! Retirez le bouchon de sécurité/d'origine du pot de peinture et gardez-le hors de portée des enfants. La peinture au doigt ne peut être consommée ! Protégez les surfaces sensibles / très claires de tout contact avec la peinture au doigt. S'il vous plaît garder l'emballage ! Vérifiez la peinture au doigt avant de la réutiliser pour voir s'il y a des signes de détérioration. Ne réutilisez pas de peinture au doigt si elle est gluante ou dégage une odeur âcre.

6. Remarques relatives au nettoyage

En cas de souillure par la peinture, les textiles peuvent être lavés en machine à laver. Veuillez toutefois au préalable retirer les grosses taches à l'eau tiède. Textiles de grande taille : laissez sécher la peinture. Ensuite, brossez le tissu ou frottez-le pour enlever les résidus. Les surfaces lisses peuvent tout simplement être essuyées. Evitez tout de même le contact avec des textiles / surfaces claires et sensibles.

7. Conseils de stockage et de mise au rebut

Les différents récipients doivent être entreposés et fermés hermétiquement et protégés des rayons directs du soleil ou des sources de chaleur. Entreposer dans un endroit frais, à l'abri de la lumière. Veuillez trier les différents composants de l'emballage et les recycler dans le système correspondant. Veuillez respecter les directives de mise au rebut régionales.

8. Composition des matériaux

Peinture pour les doigts – Ingrédients :

eau, amidon de maïs (certifié biologique), sel, sorbitol, argile, carbonate de calcium, gomme xanthane, pigments minéraux et végétaux de qualité cosmétique et alimentaire

Conservateur : phénoxyéthanol

Substance amère : benzoate de dénatonium

Le produit est végétalien et ne contient pas de gluten, de soja, de lait, d'huile de palme, d'œufs, d'arachides, de noix ni de parabènes.

Peinture au doigt pailletée – Ingrédients :

eau, sorbitol, argile, amidon de maïs (certifié biologique) Xanthane, mica naturel, pigments végétaux et minéraux de qualité cosmétique et alimentaire

Conservateur : phénoxyéthanol

Substance amère : benzoate de dénatonium

Ce produit est vegan et ne contient ni gluten, ni soja, ni lait, ni huile de palme, ni œufs, ni arachides, ni noix de parabènes.

9. Explication des symboles utilisés



Fabricant



Attention !



Numéro de catalogue



Désignation du lot



Respecter les instructions d'utilisation !



Utilisable jusqu'au

IT Colori a dita – Istruzioni per l'uso

Gentile cliente,

grazie per aver acquistato questo prodotto. Di seguito abbiamo raccolto alcune informazioni importanti relative al prodotto stesso. Si prega di leggere attentamente tali informazioni, in particolare le avvertenze di sicurezza e le istruzioni per l'utilizzo e la manutenzione.

 La preghiamo di osservare e conservare le istruzioni per l'uso e l'imballaggio!

1. Ambito di applicazione

Le presenti istruzioni per l'uso si applicano al seguente prodotto:

REF 691-00 Colori a dita

698-00 Colori a dita glitterati

2. Contenuto del prodotto

Si prega di osservare le indicazioni riportate sulla confezione pieghevole.

3. Destinazione e finalità d'uso

I bambini scoprono il mondo con tutti i sensi. Con i colori a dita i più piccoli possono dare libero sfogo alla loro creatività, dipingere, sperimentare e creare le loro prime opere d'arte. Possono creare immagini creative con le dita, ma anche con strumenti come pennelli, timbri o spugne (non inclusi nel set). In questo modo si allenano le capacità motorie e la creatività. I colori sono ideali per carta, cartone, legno e pietra. Sono particolarmente cremosi e quindi

gocciolano meno. I contenitori sono piatti, in modo che i più piccoli possano facilmente inserirvi le dita. I nostri colori a dita sono stati testati da un istituto di prova indipendente in conformità con la norma sui giocattoli DIN EN 71-7. In conformità con la norma, i nostri colori a dita contengono una sostanza amara per impedire ai più piccoli di leccarli e ingerirli. Consigliamo i colori a dita a partire dai 2 anni di età.

4. Uso

Prima dell'uso mescolare bene il colore o agitare energicamente affinché i pigmenti siano distribuiti in modo uniforme. Lavare le mani prima e dopo l'utilizzo dei colori a dita. Chiudere accuratamente i contenitori dopo l'uso in modo che non entri aria. Non conservare a lungo i contenitori dopo l'apertura. La penetrazione di sporco e batteri può deteriorare il prodotto. Osservare la data di scadenza minima riportata sulla confezione e sul fondo dei contenitori dei colori.

5. Importanti avvertenze di sicurezza!



Per la sicurezza del vostro bambino

ATTENZIONE!

I bambini di età inferiore ai 3 anni dovrebbero essere sorvegliati da un adulto. Sorvegliare sempre il proprio bimbo quando utilizza i colori a dito. Tenere lontano dalla portata del proprio bimbo le piccole parti della confezione! Pericolo di soffocamento! Rimuovere il sigillo di sicurezza/originale dal barattolo di vernice e tenerlo lontano dalla portata dei

bambini. I colori a dita non sono idonei al consumo alimentare! Proteggere le superfici delicate/molto chiare dal contatto con i colori a dita. Si prega di tenere la confezione! Prima di utilizzarli di nuovo controllare che la colori a dita non presentino segni di decomposizione. Non utilizzare più la colori a dita qualora appaiano untuosi o emettano un odore pungente.

6. Indicazioni per la pulizia

I tessuti sporchi di colori a dita possono essere lavati in lavatrice. Prima di procedere al lavaggio rimuovere i residui grossolani con acqua tiepida. Tessuti più spessi: lasciare asciugare il colore. Dopo di che spazzolare o strofinare via i residui dalla stoffa. Le superfici lisce possono essere semplicemente pulite. Tuttavia evitare il contatto con tessuti/superfici chiari e delicati.

7. Indicazioni per la conservazione e lo smaltimento

I singoli contenitori dovrebbero essere conservati ben chiusi e al riparo dall'irraggiamento solare diretto o da fonti di calore. Conservare in luogo fresco e al riparo dalla luce. Differenziare i singoli componenti della confezione in base alla tipologia e conferire al sistema di riciclaggio corrispondente. Osservare le direttive regionali in materia di smaltimento.

8. Composizione del materiale

Colori a dita – Ingredienti:

Acqua, amido di mais (da agricoltura biologica controllata), sale, sorbitolo, argilla, carbonato di calcio, xantano, pigmenti

minerali e vegetali di qualità cosmetica e alimentare

Conservante: fenossietanolo

Sostanza amara: benzoato di denatonium

Il prodotto è vegano e privo di glutine, soia, latte, olio di palma, uova, arachidi, noci e parabeni.

Colori a dita glitterati – Ingredienti:

acqua, sorbitolo, argilla, amido di mais (da agricoltura biologica controllata) xantano, mica naturale, pigmenti vegetali e minerali di qualità cosmetica e alimentare

Conservante: fenossietanolo

Sostanza amara: benzoato di denatonium

Questo prodotto è vegano e privo di glutine, soia, latte, olio di palma, uova, arachidi e noci e parabeni.

9. Spiegazione dei simboli utilizzati



Fabbricante



Attenzione!



Denominazione del lotto



Numero di catalogo



Leggere le istruzioni per l'uso!



Utilizzabile fino al

NL Vingerverf - Gebruiksaanwijzing

Beste klant,

hartelijk dank voor de aankoop van dit product. Hier hebben we belangrijke informatie over dit product voor u verzameld. Lees deze informatie aandachtig door, met name de veiligheidsinstructies en de aanwijzingen voor toepassing en onderhoud.

 Let op de instructies en de verpakking en bewaar deze!

1. Werkingssfeer

Deze gebruiksaanwijzing geldt voor het volgende product:

REF 691-00 Vingerverf

698-00 Vingerverf Glitter

2. Product Inhoud

Let op de gegevens op de vouwdoos.

3. Doel en beoogd gebruik

Kinderen ontdekken de wereld met al hun zintuigen. Met de vingerverf kunnen de kleintjes hun creativiteit de vrije loop laten, schilderen, experimenteren en hun eerste kunstwerken maken. Ze kunnen met hun vingers, maar ook met hulpmiddelen zoals penselen, stempels of sponsjes (niet inbegrepen in de set) creatieve afbeeldingen maken. Zo worden de motorische vaardigheden en creativiteit tegelijkertijd getraind. De verf is ideaal voor papier, karton, hout en steen. Ze zijn bijzonder romig en druppelen daardoor minder. De bekertjes zijn plat, zodat de kleintjes er gemak-

kelijk met hun vingers bij kunnen. Onze vingerverf is door een onafhankelijk testinstituut getest volgens de speelgoednorm DIN EN 71-7. In overeenstemming met de norm bevat onze vingerverf een bitterstof, zodat de kleintjes de vingerverf niet kunnen aflikken en inslikken. Wij raden de vingerverf aan vanaf 2 jaar.

4. Toepassing

Roer de verf goed door of schud krachtig voor gebruik, zodat pigmenten gelijkmatig worden verdeeld. Reinig uw handen vóór en na het gebruik van de boetseerleuk. Leg de boetseerleuk na het gebruik weer terug in het potje en sluit dit luchtdicht af. Bewaar aangebroken potjes niet gedurende een langere periode. Door het binnendringen van vuil en bacteriën kan het product bederven. Neem de minimumhoudbaarheidsdatum op de verpakking en op de bodem van de potjes in acht.

5. Belangrijk veiligheidsadvies!

 **Voor de veiligheid van uw kind**
LET OP!

Volwassenen dienen toezicht te houden op kinderen die jonger zijn dan 3 jaar. Houd altijd toezicht op uw kind als het met vingerverf bezig is. Houd kleine onderdelen van de verpakking van uw kind verwijderd! Gevaar voor verstikking! De vingerverf is niet geschikt voor consumptie! Verwijder de veiligheids-/originele sluiting van het verfblik en houd deze buiten het bereik van kinderen. Bescherm ge-

voelige/zeer lichte oppervlakken tegen het contact met de vingerverf. Bewaar de verpakking voor toekomstig gebruik! Controleer de vingerverf op tekenen van bederf voordat u ze opnieuw gebruikt. Gebruik de vingerverf niet als deze smeert of een bijtende geur heeft.

6. Informatie over reiniging en verzorging

Textiel kan in geval van verontreinigingen in de wasmachine worden gewassen. Verwijder grove resten tevoren met lauwwarm water. Grotere stukken textiel: laat de verf drogen. Vervolgens kunt u de resten uit het textiel borstelen of wrijven. Gladde oppervlakken kunnen gewoon worden afgeveegd. Probeer desondanks het contact met licht(e) en gevoelig(e) textiel / oppervlakken te vermijden.

7. Informatie over opslag en afvalverwerking:

De afzonderlijke potjes moeten vast gesloten en tegen directe zonnestraling of warmtebronnen beschermd bewaard worden. Bewaar de boetseerlei op een donkere en koele plaats. Sorteer a.u.b. de verschillende onderdelen van de verpakking en voer ze af volgens het desbetreffende recyclingsysteem. Neem de regionale afvalverwerkingsvoorschriften in acht.

8. Materiaalsamenstelling

Vingerverf – Ingrediënten:

Water, maïszetmeel (biologisch geteeld), zout, sorbitol, klei, calciumcarbonaat, xanthaan, minerale en plantaardige pigmenten in cosmetische en voedingskwaliteit

Conserveermiddel: fenoxxyethanol

Bitterstof: denatoniumbenzooat

Het product is veganistisch en vrij van gluten, soja, melk, palmolie, eieren, pinda's, noten en parabenen.

Vingerverf glitter – Ingrediënten:

water, sorbitol, klei, maïszetmeel (biologisch geteeld) Xanthaan, natuuridentieke mica, plantaardige en minerale pigmenten in cosmetische en voedingskwaliteit

Conserveermiddel: fenoxxyethanol

Bitterstof: denatoniumbenzooat

Dit product is veganistisch en vrij van gluten, soja, melk, palmolie, eieren, pinda's en noten en parabenen.

9. Verklaring van de gebruikte symbolen



Fabrikant



Let op!



REF Catalogusnummer



LOT Partijcode



Gebruiksaanwijzing in acht nemen!



Gebruikbaar tot

ES **Pintura para dedos – Instrucciones de uso**

Estimado cliente:

muchas gracias por adquirir este producto. A continuación le proporcionamos información importante sobre este producto. Léala atentamente, especialmente las instrucciones de seguridad y las indicaciones de aplicación y mantenimiento.



Siga las instrucciones de uso y conserve el embalaje.

1. Ámbito de aplicación

Estas instrucciones de uso se aplican al siguiente producto:

REF 691-00 Pintura para dedos

698-00 Pintura para dedos con brillos

2. Contenido del producto

Tenga en cuenta la información que figura en la caja plegable.

3. Finalidad y uso previsto

Los niños descubren el mundo con todos los sentidos. Con las pinturas para dedos ecológicas, los más pequeños pueden dar rienda suelta a su creatividad, pintar, experimentar y crear sus primeras obras de arte. Pueden crear pinturas creativas con los dedos, pero también con herramientas como pinceles, sellos o

esponjas (no incluidas en el set). De esta manera, se entrenan las habilidades motoras y la creatividad de forma natural. Los colores son ideales para papel, cartón, madera y piedra.

Son especialmente cremosos y, por lo tanto, gotean menos. Los recipientes son plano para que los más pequeños puedan acceder fácilmente con los dedos. Nuestra pintura para dedos ha sido probada por un instituto de ensayo independiente de acuerdo con la norma de juguetes DIN EN 71-7. De acuerdo con la norma, nuestra pintura para dedos ecológica contiene una sustancia amarga para que los más pequeños no se la chupen ni se la traguen. Recomendamos la pintura para dedos a partir de los 2 años.

4. Aplicación

Antes de usar, remueve bien la pintura o agítala energicamente para que los pigmentos se distribuyan uniformemente. Limpie las manos antes y después de utilizar la pintura para dedos. Cierre herméticamente los recipientes después de su uso.

No conserve los recipientes abiertos durante un periodo prolongado. La entrada de suciedad y bacterias puede arruinar el producto. Tenga en cuenta la fecha de caducidad indicada en el envase y en la base de los recipientes. Una vez secas, las pinturas pierden algo de intensidad y se vuelven más claras. Esto no supone un defecto de calidad y es inevitable debido a los pigmentos naturales de los colores. de almacenamiento.

5. ¡Informaciones de seguridad importantes!

 **Para la seguridad de su hijo**

¡ATENCIÓN!

Los niños menores de 3 años deben estar supervisados por adultos. Supervise a su hijo en todo momento mientras utiliza la pintura para dedos. Mantenga las piezas pequeñas del envase fuera del alcance de su hijo. ¡Peligro de asfixia! ¡La pintura para dedos no es apta para el consumo! Retire el cierre de seguridad/original del bote de pintura y manténgalo fuera del alcance de los niños. Compruebe la pintura para dedos antes de volver a utilizarla para detectar signos de deterioro. No utilice pintura para dedos grasienta o con olor acre. Proteja las superficies sensibles/muy claras contra el contacto con la pintura para dedos.

6. Indicaciones de cuidado

Los textiles manchados con pintura se pueden lavar en la lavadora.

Retire previamente los restos gruesos con agua tibia. Textiles grandes: trate la mancha con cuidado con una esponja o un paño suave, un detergente para ropa delicada y un poco de agua, y aclárela con agua tibia. Las superficies lisas se pueden limpiar fácilmente. No obstante, evite el contacto con tejidos o superficies claros y delicados.

7. Indicaciones respecto a la vida útil y la Eliminación

Los envases individuales deben almacenarse bien cerrados y protegidos contra la radiación solar directa o fuentes de calor. Almacenar en un lugar oscuro y fresco. Separe los distintos componentes del embalaje por tipos y deséchelos al sistema de reciclaje correspondiente. Tenga en cuenta las directrices regionales de eliminación de residuos.

8. Composición del material

Pintura para dedos – ingredientes:

agua, almidón de maíz (cultivo controlado), sal, sorbitol, arcilla, carbonato cálcico, xantano, pigmentos minerales y vegetales aptos para uso cosmético y alimentario.

Conservante: fenoxietanol

Sustancia amarga: benzoato de denatonium

El producto es vegano y no contiene gluten, soja, leche, aceite de palma, huevos, cacahuets, frutos secos ni parabenos.

Pintura para dedos con brillos – ingredientes:

Agua, sorbitol, arcilla, almidón de maíz (cultivo ecológico), xantano, mica natural, pigmentos vegetales y minerales aptos para uso cosmético y alimentario.

Conservante: fenoxietanol

Sustancia amarga: benzoato de denatonium

Este producto es vegano y no contiene gluten, soja, leche, aceite de palma, huevos, cacahuets ni frutos secos ni parabenos.

9. Explicación de los símbolos utilizados



Fabricante



¡Atención!



Número de catálogo



Designación de lote



¡Seguir las instrucciones de uso!



Caducidad

